Wyjazd integracyjny klas pierwszych do Sielpi 2017  
  Dnia 11 września, wszystkie pierwsze klasy, wyjechały na wyjazd integracyjny do Sielpi Wielkiej. 

  Miejscowość ta położona jest w województwie świętokrzyskim, w powiecie koneckim, w gminie Końskie. 

  Około godziny 11 znaleźliśmy się w naszym ośrodku „Łucznik”, który położony jest przy pięknym jeziorze Sielpia. Tego samego dnia mieliśmy zajęcia profilaktyczno – integracyjne. 

  We wtorek zwiedziliśmy Muzeum Henryka Sienkiewicza w Oblęgorku. Piękne miejsce, zamieszkane przez pisarza w latach 1902 – 1914. Poznaliśmy jego małą historię, obejrzeliśmy rzeczy artysty i z zadowoleniem, pojechaliśmy w stronę Jaskini Raj. Grota znajduje się w Chęcinach. Niesamowite i bajeczne miejsce. Wszyscy byliśmy zachwyceni, podziwiając piękno natury. Po obejrzeniu jaskini, przenieśliśmy się do Muzeum Neandertalczyka, które okazało się być bardzo oryginalne i intrygujące. 

 Środę spędziliśmy na Zamku w Chęcinach. Z najwyższej wieży, podziwialiśmy piękny krajobraz. Przyglądaliśmy się tradycyjnym tańcom. Po zamku przyszedł czas na kolejną atrakcję. Znaleźliśmy się w Podzamczu, w Centrum Nauki Leonarda da Vinci. Budynek pełen ciekawostek ze świata biologii, chemii, historii itp. Na końcu obejrzeliśmy sobie najstarsze drzewo w Polsce, o nazwie Dąb Bartek.

  W czwartek, czas spędziliśmy w ośrodku, prezentując przed Panią Dyrektor nasze klasy i przy tym poznając się lepiej.

 W piątek o godzinie 11:30 ruszyliśmy w drogę powrotną. 

  Muszę przyznać, że cały wyjazd był bardzo ciekawy. Spędzony tam czas będzie najlepszym wspomnieniem, a to czego dowiedzieliśmy się na wyjeździe, pozostanie w naszej pamięci na długo 😊. 
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